0 VIS
NpeanosIoXKEHUEM.
3agada 1.

KonaykTop TpamBas mpojana 40 6uiaetoB. Bcero Ha 5
py6 50 Kom. busieTsl ObUIH IO 20 KO H 10 10 KOTI.
CKOJIBKO ITPOIAHO T€X U IPYTUX OMIeTOB?

(15 1 20 OUIETOB)
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3agava 2.

Hy>xHo 3amnatuth 800 pyb KpeIMTHBIMU OHTIeTaMU
1o 25 py6 u 10 py6. YTo6s1 Bcero 66110 68 OMIETOB
CKoJIBKO OMJIETOB OBLJIO 10 25 pyO U 1O 10 py6?

(8 6ueToB Mo 25 pyd ¥ 60 6HIETOB IO 10 pyoJIeii)
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3agada 3.

Ha nipoTspkeHNM 175 M y/I0)KE€HBI 23 BOJOMPOBOTHBIX
TpyOBl. HacTh TpyO MMeeT IIHMHY 5M, ApyTast 8 M.
CKOJTBKO Y/IOXKEHO TeX U APYTUX TPYO?

(3 1 20 TPYO)
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3agaya 4.

1KT YI7ISI XOPOLIEero Ka4ecCTBa JaeT IPU CTOPAHUU 8 KT
rapa, a 1 KT CpeiHero KoJn4eCcTBa JaeT IMPYU CTOPAHUU
5 KT napa. s monydyeHust 977 Kr mapa
M3PaCX00BaIH 154 KI' CMeHAaHHOTO yr/isi. CKOTBKO
KUJIOTPAMMOB YIJISI TOTO U IPYTIOro COPTA COXIJIN ¢

(69KT U 85 KT)
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3agada S.

C KUPITMYHOTO 3aBOJiA BBIBE3JIM HA 7 MOABOAAX 780
mTyK kuprnuda. Ha omHux moaBogax 6b110 1O 110
KAPIIMYEHn, Ha APYTUX Mo 115 kKupnuden. CKOMTbKO
OBLIIO T€X U IPYTUX TTOBO?

(5 ¥ 2 TTOJBOABI)



